
A h®mennyiségek aránya egyenl® az egyes ellenállásokon végzett teljesítmények arányával. Mivel az ellenállások

egyenl®k, azért a teljesítmények aránya egyenl® az áramer®sségek négyzetének arányával (P = I2R).

Kir
hho� törvényei szerint

I
IV

: I = 2 : 1, tehát I
IV

= 2I, továbbá I
I

= 2I + I = 3I.
Ezután számítsuk ki az I., II., III., IV. ellenállások Re ered®jét:
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Tehát az I., II., III., IV., V. ellenálláson fejl®d® h®mennyiségek aránya

(3I)2 : I2 : I2 : (2I)2 : (5I)2 = 9 : 1 : 1 : 4 : 25.
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